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DEL 12 AL 18 DE JULIO 2015
Reglas locales
Esta competición se crea para intentar pasar de los 300km despegando desde el sistema central, por ese motivo nos moveremos cada día al despegue que mejores condiciones tenga para la realización de estos vuelos.
Todo ello de forma organizada, segura y cómoda, proporcionando la logística adecuada que nos permita aprovechar los máximos días de la semana.
La  organización corre a cargo del Club Deportivo Liga Centro y Club Altos Vuelos Piedrahita.
Estamos ante una competición de distancia pura,  distancia entre dos puntos en línea recta (no OLC).
 Esta competición no otorga puntos para ningún tipo de ranking pero gestionara ante la RFAE los vuelos que superen los records anteriores. 
Tendremos una clasificación que sumara la acumulación de kilómetros en línea recta y con descartes. 
Si se volaran todos los días sumaran las 4 mejores distancias.
7 o 6 días - suman 4
5 o 4 días - suman 3
3 o 2 días - suman 2
Se premiarán las siguientes categorías:
-General, Serial y Femenina
-Vuelo más largo

Briefing
Cada mañana quedaremos en la organización para hacer un briefing meteo de las condiciones del día,  en la organización activaremos la manga en airtribune para que podáis hacer el loging del día y así evitar la falta de cobertura del despegue, inmediatamente subiremos todos juntos al despegue decidido por la organización
Una vez en el despegue se informara en el panel de tarea de las restricciones del día y de la hora del ocaso, también se informara del intento de record, si algún piloto quisiera intentar algún otro record deberá hacer su solicitud y cumplir con los requisitos del reglamento de records.
15 minutos después de ese briefing abriremos la ventana y desde ese momento cada piloto despegara cuando lo considere oportuno.
Algunos días dependiendo de las condiciones puede haber re despegue, este se hará en las condiciones que se fijen en el panel de tarea.
El vuelo terminara en el momento en el que el piloto aterrice o en el ocaso que es el límite de vuelo según las normas de vuelo visual.
Si algún piloto continuara volando después del ocaso se le restara de su distancia (la conseguida hasta la hora del ocaso), el triple de la distancia volada desde ese momento. La reiteración de esta infracción significara no poder competir durante el día siguiente.

Clasificaciones:
La validación del vuelo se hará vía Airtribune. 
Cada piloto es responsable de asegurar su conexión con Airtribune y hacer el checkin cada día de vuelo así como activar la grabación del track.  Si por la razón que fuese no apareciese el track del piloto en Airtribune,  será responsabilidad del piloto bajar su track para que aparezca en la manga creada a tal efecto. 
Pese a ser una competición de distancia pura, si el comité técnico así lo decidiese, es posible que algún día se fuerce alguna baliza de paso, especialmente por seguridad. 
Es por ello que  los pilotos deben bajar los archivos de balizas y mapas disponibles en http://www.ligacentro.com/parapente/liga-centro/mapas-y-balizas/ya que no habrá ninguna persona dedicada a la carga de balizas ni descargas de track. No obstante se dispondrá en la organización de PCs con conexión a Internet para que los pilotos que lo deseen puedan hacer uso de ellos. 
Airtribune también es la herramienta que nos permitirá hacer  las clasificaciones, seguimiento y recogidas, de ahí que sea obligatorio que los pilotos tengan realizado el checkin y activado el tracking de Airtribune  antes de iniciar el vuelo.
La idea es tener una recogida lo más rápida y cómoda posible. Hemos previsto un asiento por piloto. 5 furgonetas de 8 plazas= 40 pilotos. Un coordinador general tendrá la visión global del recorrido de los pilotos y dirigirá a los conductores, de forma que no haya que esperar a que aterrice el último para ir regresando a Piedrahita, si bien sigue siendo necesario indicar que el piloto ha aterrizado bien y enviar su posición por Whatsapp al teléfono que se indique.
Espacios Aéreos:
El talón de Aquiles de la zona centro para el vuelo de distancia es la cercanía del aeropuerto de Madrid. Las altitudes máximas y zonas de vuelo respetarán la normativa aérea vigente. La información detallada estará publicada en las oficinas de la organización y se explicarán con detalle en el briefing inicial. 
En caso de infringir la altura, se revisará el track para ver si hubo intencionalidad para obtener ventaja de la altura. La forma de proceder es perder rápidamente esa altura extra y retroceder al punto de inicio. Es necesario realizar alguna maniobra para que la organización pueda valorar /sancionar la intención de esa infracción. Las infracciones a los espacios aéreos conllevaran sanciones que van desde el apercibimiento publico en los casos leves hasta la expulsión de una o varias mangas o incluso de la competición para los casos mas graves.
Normas de Seguridad
Durante los días de competición, es de obligado cumplimiento seguir las siguientes normas:
Cada piloto debe disponer de un equipo de vuelo en perfecto estado. Es obligatorio disponer de casco, paracaídas, GPS con registro huella y altura, emisor-receptor radio VHF/2m, Teléfono Móvil con sistema Android y la app Airtribune activada.
Por seguridad todos los pilotos deberán volar con la radio en la frecuencia de seguridad 
Activar el Airtribune para validación de vuelo y seguimiento-recogida
Firmar hoja de control antes de despegar. Al piloto que no firme y salga a volar, se le considerará ausente y no figurará en las clasificaciones de la manga
Normas para reporte
Una vez aterrizado, el piloto preferentemente enviará su posición por  Whatsapp al teléfono  que se indique y esperará un OK de respuesta. Si no fuese posible, hará una llamada de voz al teléfono de seguridad. 
PROGRAMA
Del 12 al 18 de Julio
Sábado, 12, 18:00-21:00- Formalización inscripciones en la Panera
Domingo, 13, 08:00-09:00 – Formalización inscripciones
                                     09:00 – Briefing General en La Panera
                                     10:00- Remonte
De Lunes 14,  a Sábado, 18, 09:00 – Briefing diario y Publicación resultados.
                                                        10:00- Remonte diario
Sábado, 18,         – Entrega de Premios

Los días de cambio de despegue se adelantarán los horarios 1 hora.
Se creará una lista de difusión de whassapp donde se irá informando de los horarios y planes del día siguiente. 
Las normas no recogidas en estas reglas locales serán las del reglamento de competición de RFAE en vigor en 2015.
Se tendrá especial cuidado y respeto con el medio ambiente.
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